Barre verticale de sécurité

Vertical Security Bar

R Line Assembly Guide

Guide d'assemblage Ligne R

!

« All required hardware is included. rousseau

« Please check the contents with your packing slip.
» Read instructions carefully.
» Save this document for future reference.

Hardware Quincaillerie

12-24 Tapping screw 1/4-20 bolts 1/4-20 nuts

Vis taraudeuse 12-24 Boulons 1/4-20 Ecrous 1/4-20 =
3D1620L2 3A1824L2 35180122
D) = ) 5/16"
. ax TR ©
IN—r|

2 R Y
LJ ( g @)

« Toute la quincaillerie requise est incluse.

* Veuillez vérifier le contenu avec votre feuille de livraison.
e Lisez attentivement les instructions.

* Conservez ces instructions pour référence future.

o

Suggested tools Outils suggérés

|

Assembly Assemblage

The shelf directly above

3/16"
7 E/spaC%ap the drawers must be
o de 3/16" bolted. Do not
. overtighten.
Mounting bracket of 1] 0
Profilé de montage ° , La tablette placée
oy Shelf clip directement au-dessus
o P Crochet des tiroirs doit étre
U > boulonnée. Ne pas trop
. o . serrer.
Top view / Vue de dessus
AN a| U
: 0
AN 0 ’
\ 0
- ~
= /‘ !
NE
/‘ 0
NE
/ 0 N
o 0 ~
\ 7 “
0
Bar height Qty
A U Hauteur de la barre | Qté
/ 18" 1
0 ) 24,36, 48" 2
0 i
¥
< T
o 0 I
0
ol 1|2
0 U \%U/ L
rousseaumetal.com Page 1/1 R27-JA16B

1-800-463-4271 7D002027



